Aoknoelg Emavaindng A’Tagng Opadeg Empopdwong NANM

EITANAAHIITIKEY AYKHYEIY A’TAEHY

1) Na vroloyicete Tig dSuVAUELS:
a) 43 = B) 128° = Y) 10% = 8)72 =

2) No cLUTANPOCETE TOL KEVE GTIG ETOUEVES OKOAOVOIES :

a) 8,11, .17,  P)16,32, ,64,  v)4,10,18,28,

3) Na onuewboete o€ kbbe TeETpayOVAKL TO KATAAANAO YyN@io ®oTE 0 aptOpndg :

a) 67 va dtoupeiton pe 10 S ko 1o 2 .

B) 23 va dwoupeiton pe 10 9 .

v) 3690 va dtoupeitan pe 10 3 Ko 1o 2 .

d) 4 2 va dwopeitan pe To 3 Kot 1o S kot Oyt pe 10 2 .

4) Na Bpeite tov M.LK.A kot to EK.IT tov o) 18,27,45 ko B) 48,60,84

5) Na petatpEyete Toug o KATm optipong and 1o 6ekadikd cOOTNO 6TO SVASIKO:

a) 43 B) 192

6) No peTaTpEYETE TOVG O KATM dVad1KOVG 0PtOOVG 6TO dEKASIKO GVGTN AL

a) 110001  B) 111010011

7) Na umoloylogTe TNV TN TWV TLO KATW TOPACTACEWV:
a) 15—=52= V)2+4:4%+2%- 617 =
B) 36:(2:4+1)+15:(34-7)= 8)4+02%(0+2%)P+5°+10°-0%=

8) Ot podntég g A’ INvuvaciov evog oxorelov GLYKEVTP®GOV ToL XPIGTOVYEVVA TPOPLLA Y10l VO,
T LOPAooLvV o€ Amopeg owoyéveles. Katdpepav va cvykevipdoovy 96 maxkéta poaxkopdvia, 72
KouTld yéAa kot 48 mokéta aievpt. [16ca 10 TOAD 1010 SépaTo LTOPOVY Vo PTIAEOVY, YMOPIg va
TEPIGGEYEL KAVEVA OO TOL TPOPILLOL TTOV GUYKEVTPOGOV |

Noble Homer Ferrington

)

9) Tpia taydvmrloa okaen (Thotdpia) TS AeEVIKHG AGTUVOUING
Kompov mepumorov amd d1apopeTikég TAEVPES TNV £EE0PQL
eE0pLENC puokob agpiov g Noble Eekivadvtag and o Apdvt
Agpecov. To mpdto o Epung avaympel amd to Apdvt kébe 4
wpes, To 0evTEPO 0 [Mooewmvag avaywpel kdbe 5 dpeg KoL TO
Tpito 0 Atounong avaywpet kdbe 8 dpeg. Av Eexivnooav pall
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tavtdypova otic 16 Nogpuppiov n opa 10.00 p.p. wote Oa EavaPpedodv pali 6to Apdvi
Agpecov; (akpipn nuepounvio Kot mpa)

10) Ot pobntég evog oxoleiov givar mepiocdtepot and 500 ko Arydtepot amd 600. Av
apoTayBovv oe evviddeg, dekddeg 1 dekamevtades, mepiocevovy 8. [16Got etvar OAot o1 pabntég
TOV GYOAEIOV;

2+4+6+---+496+498+500
3+6+9+12+---744+747+750

11) Na amAomomcete 10 KAdoua : K =

12) Na ypayete 1o €160¢ ¢ kGOe yoviag oto dumhavod mivoka:

Métpo yoviag Eidog yoviag
1L
180°
36°
92°
4L
285°
OO

13) Na ypayete dimha and kabe TpoTacn “ophd” 1 “Aaboc”.
o) H copuminpopatiky yovia piog ofelag yoviag eivar oégla yovia. — ..............
B) H mapaminpopatikn yovia piog appieiog yoviag eivor oEela yovia. ..............

v) H yovia mov givar ion pe ™ copuminpopatikn g €xet pétpo 90°  ............

0) Mnopel kamolog va petpfioet to unkog piog evbelag. L

14)  Aiveton xokhog pe kévipo K kot axtiva R. Mg m Borfewo tov oynuatog va
avtiototyicete ta otoyeio e A’ ot)Ang pe ta toyeio g B ot)ing:

A" ot B’ otiin

1) AT o) EMIKEVTPN YoVia

2) KB B) owpeTpog

3) AU Y) 160 .

4 AKB 8) xopdn

5) AA €) axrtiva
1) 2) 3) 4) 5)
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15) Xto dumhavo oynua o d1evbuving evépyelag
TOV LIOLPYEIOV GLYKOVOVIDV BEAEL VO
ONUIoVPYNGEL Eva ay®Yd MGTE VoL TaipVEL VEPD Ao
OtepyOUEVO TTOTAL Yo TIC 0V0 VEEG LOVADES
NAEKTPIKNG EVEPYELAG TTOL dNUoLPYHONKOY GTNV
neproyn Adpvaxoc. Mmopeite va tov cupfovAéyete
o€ molo onpeio mpémel va TomobeToEL TOV AymYd
(MOOTE VAL IGATEYEL TO TOTAUL aTd TIC OVO LOVAOESG
NAEKTPIKNG EVEPYELQGS;

Opadeg Empopdwong NANM

))

16) ITow yovia givor katd 10° pikpotepn and 10 TETPUTAAGIO THG GUUTANPOUATIKNG TNG;

17) Na vroAoyioete ta axoAovha TOEN Kol VO SIKOOAOYNOETE:

a) AB=
by TA=
c) AAlI'=

T1 etvan t0 gvOVOYpappo Tpunua OA yoo ™ yovia B(SA; Na

OKOLOAOYNGETE TNV OTAVTIOT GOGC.

>

18) Xta mo KAT® oYHOTO, VO VTOAOYIGETE TO ¥ No. S1KOIOAOYGETE TIG AMOVTINOELS GOG.

o)
B)

AR 2%+20°
x+40°

19)  Xt0 duthavd xaptn eaivovrot ot EEL TOAELG TNG
Konpov:Aevkwaoia (AEY),Aepecog (AEM), Appdymotog
(A),ITapog (IT),Aapvaxa (AA) ko Kepovera (K).

(0)No oYed1AGETE TIG GUVIECELS TMV TOAEMV OVTMOV KOL VL

TIG OVOUAGETE.

(B)ITooceg tétoteg cuvooelg VAP oLV .No SIKALOAOYNCETE

TV oTAvVINon GOG.

o
330
3
Keporenh iUV~
§ ’ ) Appiyeiorog
\\ lt’l‘K(‘NVL(L
]\ e / L A WTO
\ S
[ p~Toodbog o 7
figec 1o \\(‘* Adon .Aupwm A8PNAIGy
) S NGR e
( " ha \
Migos / . !
Rgieaog oo
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20) O IakmPog BéLet va dnpovpynoet onr| o€ £va EVAIVO KOPUO LLE TO
TPVTTAVL TOL Yo va @TIdEEL pia EOAvn Aduma. ‘Eyetl dtakoounoet 1o méve
LEPOG TOL KOPUOV OUMOG SUOTVYNDS TPEMEL LE KATO0 TPOTO VoL fpEL TO
KEVTIpo ToL . MTopeite va. tov fondnocete meptypapovtag Tov TPOTO TOL
dovAéyaTE;

21) No kdvete T1¢ Tpa&eis:

Q)(+4)+(-19)=  B)-1845-6=  »)(-17)—(+9)=8)(=7)-(+5)=
2)(36)+(-6)=  O(D)-(A)(5)= M+2-13= O)-2-2-

N I ()

22) X1 mapokdTm TPOTAGELS Vo, PULETE 6E KOKAO TO T av ivon cmoTh kot to A ov ivat Adog:

i H tetunuévn kau n tetaypévn onpeiov mov Ppioketon

6710 2° teTaptnrop1o eival kat ot dVo apvntikoi aptduof.

ii. To ywopevo (—435)-(—503)-(+274)~(—172)-(—12)~(—94) givar Beticd. | X/ A

iii. H anéivt tiun evog apvrtikod apBuod eivor peyaddtepn omod

/A

70 UNndév.
iv. To dBpoicpa 600 avtibetmv apBpmv givat ico pe pundév. X/ A
V. To mnhiko dvo avtifetov aplBudv givat ico pe -1. >/ A

20) No couminpmcete To KeVA e To GOUPOAR ¢ , ) KOl = MDOTE VO TPOKVYOLV 0An0eig

oY£0ELG.

@) —34 ... —74 B) —((-(((+15))) ...... +15
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€) 0...... —|—l4| ot) —(—-13)...... |—l3|

21) Av yio Tovg pnTovg aplfuovg o Kot B oydovy o1 o KAT® OYECELS, VO YPOWYETE TO
GUUTEPACLLOTO GOG Y10 AVTOVG:
a) Avioyver a+ =0 , tote orapBpol o kot B elvat ..oooeenviinin.....

B) Avioyder a-f=+1 , 10te oraplBpol o kot B elvorl ....oeveeiiiinn..

v) Avioyoer —a- (0 , 10te ot opBpol o ot B oetvot ..o
a
d) Avioyoer — ( 0 , tote ot apBpol o wot B etvor .ooeeneiiiiiiintn.

o) Avioybet a+ =L , 10Te A=...ccenennnn....

22) Av a=+6_pB=-3 ku y =—4 vo vrohoyicete TV aplOunTIKn TIUN TV TAPACTACEDV:

)5—a+ = wa=pf-a-B= w)2-(a—p)-a-3=

1
23) O X &ivor o avtifetog tov +5 KoL 0 Y 0 AVTIGTPOPOC TOV “3 Noa vroloytotel n Tiun g

nopéotaong: A=Xx+y—(x—y)=

24) Ta g TOV £PYOTOV EVOC £pY00TAGTOV Etvar yovaikes. Av ot epyalOpnevol GvTpeg

elvan 124, va vrohoyicete mOGOVE GLVOMKA EPYULOUEVOVG OMAGYOAEL TO EPYOGTAGLO.

25) No vTtoAoYiGETE TIG TOPOUCTACELS:
0) 2°= B) 6 = y) 9= 8) 0 =

g) (-4)° = 9 (-3)°= ) Jo-B= 0)V11-4 =
26) No ypayete TIC TAPACTACELS O LOPPT| LG SVVOUNG:
W FF= P F5i= y [(a)] -

24

5 (B BB BY= o (K xx) =
27) Na vnoloyiceTe TI TOPACTACELG:

o) (-2)°+(-1)°-4" = B) 6°—-3-2°+10*°+5= ) (——]_ +25.57-3°+3=
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28) No vToAoYiGETE TNV TIUN TOV X :
o o 9= ) Q) = (O] (278 =
29) No ypayete v kdOe TapdoTacn 6 LOPPN LG SOVOUNG:
0) 2°-4-8= P)9-27°+3F = y) (257%.5°)-(5°+125)= ) 73-75-(%j_2 =

30) "Evag vroloytotg poAdbvOnke amd kdmoiov 19, 0 0moiog £yl TV 1810t TA VoL
KOTAGTPEPEL TAL NAEKTPOVIKG apyeia pe Tov eENg Tpomo: Kdbe poivouévo apyeio

HOALVE pe TN oE1pd TOL 3 AAAL apyEio OE Lol DPO AELITOVPYLAS TOV VITOAOYIGTY.

[Toca apyeio Bo poivvBovv o 5 dpeS ;

(3; —12) +1;

31) Na kdvete g npdéeis: =

1 1

1--1(=

3 3
32) Na ypoa@odv vrd HopeTn Hog dSHVOUNG:

-3 ) 1\
a)53+3-55+25+(éj - B)(%) +6-37.33—(§j +3t=

33) O afAnTIKOG OUIAOG EVOG GYOAEIOV £KOVE LLOL EPEVVOL GYETIKA LLE TO QLYOTNILEVO GOAN O TV
LonT®dv 1oV 6Yoieiov Tovg. APov KaTEYpayav TG anavinoelg Tov 200 padntov, tapovsiocay

TO, ATOTEAEGLLOTO TOVG GTO O KATM KUKAKO SO0y POLLLILAL.

Na vroAoyicerte:

a) Tov apBud TV padnTdVv oV TPOTILOVV TO
T0dOGPAULPO.

B) [Toco1 mepiocOTEPOL €Vl 01 Lo TEC TOVL TPOTIUOVV TO
BoAel and avtovg mov mpotipovv 1o Tévic.

v) Tov apBud tov pedntdv mov tpotiodv Ao dOANUO.
0) To mocootd TV padnT®V Tov eMALyEl TO MTAGKET ooV ayomnuévo AOAN L.

34) And e&etdoeig mov éywvav og 500 {do. oG KTVOTPOPIKNG LOVASAS, SlomoTtdOnKe 0Tt
kdmota {da Exovv TpooPAndel and v acbéveia A 1 amd v acBéveln B, aArd Oyt kot amd Tig
dvo pali. Av 100 Coa eiyav mposPindel amd v acOéveln A kon 80 eiyav mpocPAndel amd v
acBévela B, va vohoyicete v mBavoTTa, £va (DO TS KTNVOTPOPIKNG HOVADAG TTOL
emAgyetan Tuyaia va £xel TpooPAnbet:

o) amd TV achévelo A
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B) TovAdytotov amo pa acHévela (A 1 B)

v) amd Kapd acOévela.

35) 'Eva oyoAeio Oa emAlé€et Tuyaio pa epydoiun pépa e POOUASAS Yo Vo ETICKEPTEL £val
APYOLOAOYIKO YDPO.
o) No Kotaypdyete To deryUATIKO YHPO TOV 7O TAV® TEPALOTOC.

B) Na Bpeite mowa eitvon | mBavdtTa 1 enickeyn va yiver pépa Koprokn;

v) oo n mbavdtta N enickeyn va yivel Agvtépa 1 [TEpmn;

36) Xe éva kipmTtio vapyovv 16 pmdreg apBunuéveg and to 1 péypt to 16.H EPeriva Oa
emAEEel o umdha oty THYN oo to KiPdTo. No vroloyicete T mbavotnra:

A: O apBpdc oty pmdia va givar uyoc.

B: O ap1Oudg oty undra va eivon moAhomAdoto tov 4.

I': O ap1Buodg oty urdro va dwapeitol pe 1o S.

A: O apBpog ot pumdia va eivar pikpdtepog tov 12.

E: O ap1Bpog oty prdra va gtvon peyodvtepog tov 17.

37) Pomoape toug pabntég mg A’ taéng N'vpvasiov Néoceg popég TpWVE KPEAG TV
TOGEG Popég TV eRdopdda tpave kpéag. Ot _ &Pdouada

OTTOVTNGELS TOVS PAiVOVTOL GTO OITAAVO

pafodypappa. No KotaKevdoeTE:

o) TOV VoK GLYVOTIT®V

B) to xuKAKO Sdypappa .

0 1

2 3 4 5 6
Popég efdopadiaiwg

P

A
-
-

I"
-
'S -
v

K&(“‘u -
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38) Na avtiototyicete kG0 mapdotacn ™S oTHANG A ue v ion Tapdotacn mov PpickeTol ot

oTAn B.

A. y—3y+7y 1. 6y A . r A
B.2y+6y—x 2. -16y
MR —4y-5y+3y 3.5y
A, 9y+y-8y 4. 7y
5.8y

39) Na avtiotoryioete kabe eEicmwon ™ oTAng A pe ) Adon g ot othAn B.

2THAH A 2THAH B
1. 5,=-15 A 7-9 1 2. 3 4
Z.E;(=4 B x=-2
2
3. -3y=6 r. =8
4. 2y 9=y A y=-3
E. y=2

40) No g&etdoete av o1 TAPUKAT® TPOTAGEL Eivat cmoTéG (X) 1| AdOog(A):
o) Xfuepa glpon ¥ xpovav, e dvo ypdvia Ba sipot y+2. ...
B) Exe y evpd. Av E0déym ta €7 Ba pov petvoov 7 — y gupa. ...
v) Zruepa o Avrpéag eivar y ypovav. Metd amd 5 ypoévia o Baciing Oa £xer nlikio sutAdcia
amo vt Tov Avtpéa, ONAadY| 2y +5 ypovov. ....

d) Aydpaca y may®Td cokoAdTOS Kot 5 maymtd Povilioag kot mApwca €16. Av 1 T tov
KGO Toywtod eivon id1a toTE T0 TAY®TO oTotyilel 16 :( x+ 5)
41) O xoprog IN'évvme aydpace éva movkauico kot éva (evydpt momodtolo kKo tAnpwoe €130.

["a to Tamov o TANPMGCE TETPOTAAGIO YPNUATO OO OTL TANPWGSE Y10 TO TovKAco. [Towa 1
TIUT TOL TOVKAUICOV KOl TTO10, TMV TOTOVTOIDV;

42) Aivetarm akyeBpuch mopdotoon: A =5(y -2y )-4(3y +y —2)-12

a) Na ypayete v mopdotacn A 6€ To amAn Lopoen

B) Na vroroyicete v apBuntikn Tiun ™ napdotacng A, 6tav y =-2 kat y =+1
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43) No Adoete Tig eEloMoEIG:
@) x+5-2x=3+y P)3(2+y)=-18 y)7(B-1)=5(38-2)-5
Aw-3) o+2_ 1 a—1 20+3

5)£+2_Z:3 £) e i
3 5 5 4 2 4

+l1=0a-1

44) H Mapiha £xel meviomddoio nAkio and v Adovpa. Metd amd 6 xpovio ) niikio g
Maoapihog Ba eivar 2 ypdvia pkpdtepn omd to TputAdoio g nhkiog e Adovpag. Na
VTOAOYIGETE TIC GNUEPIVEG TOVG NMKIEC.

45) "Exm 600 KopdéLeg oL £x0vv URKog 55¢m kot 42¢m. Av KOY® £va KOPUATL ¥ CM omd kdde
Kopdéla, TOTE N 1oL kKopdEa Ba £xel SuTAacto punkog amd v AAAN. No vmoloyiceTe 10 ¥.

46) Xe o ekdpoun mHpav uépog 44 dropa, Gvtpeg, yovaikeg kot Todid . Av Ot dvtpeg Tov
1
duthdctot amd T1g yovoikes, Kot ta mwodid etvat To 3 TOV AVOPOV KoL YOVOIK®OV pali, va

VTOAOYIGETE OGO NTAV O AVTPES, TOGES O1 YVVOIKES Ko TOGH TOL TOLOEL.

47) Av o10 mo kbt opboydvio n AB givon duthdoio thg AA, va vno?»oyictslarés NV TEPILETPO
A X- B
TOV.

¥+1

A r

48) Aivetol n cvvaptnon pe Tomo y=4y Twég Eitc6d0v Twég EE6d0v

(a) Naot copumAnpmoete 10 SmAavo S1dypopLa.
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(B) No KotaokevdoeTe TIVOKO TIUMV KOL VO, TNV TOPUGTNCETE YPAPIKA.

49) No KOTOOKEVACETE TOV AVTIOTOYO TIVOKO TILMV Y10 TN Ty

5

dumAavn YPAQIKY TpAcTOcT Kot vo. Bpeite To THmo g,

4

50) H EXiva omovddlet Bpepovnmiokopog. o vo anokthcet meipa, oAld Kot yio va Kepdioet
emmAéov Ae@Td Yo To. €000 TG ApYloe VO SOVAEVEL TIC EAEVOEPEG MPEG TNG TPOGEXOVTAG
ondid pag owkoyévelag. o kabe dpa mov epydleton apesifetar €8. Kabe 1éhog Tov univa mov
mAnpovetal moipvel emmAéov €40 ylo TIg LETAKIVIGELS TNG.

(a) Av tov Maptn dovreye 30 dpec, mdoa xpripLoTo mpe;

(B) Na ypdwyete Tov TOTO TNG GUVAPTNONG TOV GLVOEEL DPES EPYAGIOG Kot punvioio,

apopn.
(v) [Tocec dpeg dovAeye TOV ATpidn, av mpe €240;

51) Xto duthavo oynuo givat & //¢,.

Noa vroroyisBolv ot yovieg k Ko .

41° I

AKO10AOYNOTE TIG ATOVTIOELS GOGC.

52) Na vroloyicete TI¢ yovieg y kot p .

53) 10 Mo kdTm oyua ot evbeieg XX kot Yy givar mapdAinies. H BZ eivar m diyotopoc
¢ Yoviag B. No vmoloyicete T1g yovieg B, v Kou 0.

o/

W

54) Xto mo Katm
GYNUO EXOVUE OTL

X
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BH //EZ, Al =50°, Al =135° kau emiong 6T M BA givau n dryotdpog g ABH «at nHAn
dLY0TOOGC TNG AHB. No Bpeite T1c yovieg I§1 , ﬁl Kot A3 Omwg emiong Kot Tt £100V¢ gival To
tpiyovo ABH wg mpog Ti¢ ymvieg Tov, O1KOOAOYMVTOS TIC OTAVTIGELS GO,

55) Xto mo khtm oynua ot evbeieg & , £, Kau &, eivor TopdAiniec. Na Bpeite to y ko Tig
yovieg o, B,y Ko d, SIKOOAOYDOVTOS TIG ATAVTGELS GOGC.

S

(2x+10)°

(x-15)

v

&

€

v




